

Milí študenti,

na základe Príkazu rektora č. 2/2020 na prijatie opatrení v súvislosti s výskytom a šírením koronavírusu COVID-19 na UPJŠ v Košiciach a jej súčastiach došlo k zmene prezenčnej (kontaktnej) výučby na dištančnú (bezkontaktnú) a samoštúdium.

Na zabezpečenie tejto formy štúdia Vám zasielame pokyny pre štúdium do 8. apríla 2020.

Prednášky: podľa sylabov sú študentom prístupné na webovej stránke Ústavu farmakológie <https://www.upjs.sk/lekarska-fakulta/ustav/farmakologia/>

Ďalšie informácie si si študent doplní preštudovaním kapitol odporúčanej literatúry Mirossay, Mojžiš a kol: Základná farmakológia a farmakoterapia.

Semináre: budú sa vykonávať na báze internetovej komunikácie študenta s jeho učiteľom; študenti sú povinní vypracovať zadané témy v rozsahu určenom učiteľom vo formáte PowerPoint alebo Word stále v danom týždni výuky.

Kontakt na učiteľov: <https://www.upjs.sk/lekarska-fakulta/ustav/farmakologia/zamestnanci/>

Kontrola štúdia: kontrolné testy podľa sylabov budú absolvované aj počas dištančného štúdia cez systém ROGO. Test obsahuje 10 otázok, ktoré musí študent napísať v časovom limite 5 minút.

Pre úspešné absolvovanie testu je potrebné napísať test minimálne na 60%.

Študent sa môže prihlásiť na test iba raz!

Test sa bude písať v čase prednášky:

Všeobecné lekárstvo vo štvrtok 2. apríla 2020 od 14:45 do 14:50

Oblasti: semináre 5. – 7. týždeň podľa rozvrhu

Zubné lekárstvo: piatok 3. apríla 2020 od 9:15 do 9:20

Oblasti: semináre 4. – 7. týždeň podľa rozvrhu

Prihlásenie sa do ROGO:

<https://rogo.lf.upjs.sk/>

Používateľské meno	to isté ako pre Používateľ v AiS2
Heslo	rodné číslo bez lomítka

Ošetrovatel'sto a Fyzioterapia: Testy budú písané po obnovení kontaktnej výučby

Podmienkou účasti na seminári je vypracovanie zadaných tém a absolvovanie testov.

Pri nesplnení uvedených podmienok bude študentovi evidovaná neospravedlnená absencia na seminári. V prípade neúčasti na teste z dôvodu ochorenia je študent povinný zaslať vyučujúcemu lekárske potvrdenie formou emailu.